



## Genetické laboratórium ReproGen

### CENNÍK 6 – VYŠETRENIE ENDOMETRIA

Účelom dokumentu je stanovenie ceny za výkony poskytované v Genetickom laboratóriu ReproGen podľa zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách

#### Výkon

#### Cena

#### Vyšetrenia endometria

##### **ERA – vyšetrenie receptivity endometria**

**950.- EUR**

Vyšetrenie receptivity endometria - stanovenie implantačného okienka pre personalizovaný prenos embrya do matrice. Uskutočňuje sa genetickými metódami, ktoré sú presnejšie než vyšetrenie ultrazvukom. Test je vhodný pre ženy s opakovane neúspešnou implantáciou embrya, ale aj pre ženy pred prvým IVF cyklom.

##### **EMMA – vyšetrenie mikrobiómu endometria**

**850.- EUR**

Vyšetrenie "dobrých", zdraviu prospešných a patogénnych baktérií v endometriu (výstelke dutiny matrice) genetickými metódami, liečba ženy podľa výsledku vyšetrenia. Vhodné pre ženy s neúspešnou snahou o tehotenstvo, opakovane neúspešnou implantáciou embrya v IVF cykloch alebo so spontánnymi potratmi.

##### **ALICE – analýza infekčnej chronickej endometritídy**

**610.- EUR**

Vyšetrenie patogénnych baktérií – mikrobiómu v endometriu genetickými metódami s cieľom odhaliť chronickú endometritídu ako príčinu opakovane neúspešných prenosov embryí v IVF cykloch alebo opakovaných spontánnych potratov či idiopatickej neplodnosti. Na základe výsledku sa stanoví adekvátna liečba ženy.

##### **EndomeTrio – testy ERA + EMMA + ALICE**

**1 300.- EUR**

Súčasnú vyšetrenie ERA + EMMA + ALICE z jedného odberu vzorky endometria. Stanovenie liečby ženy a času prenosu embrya podľa výsledku testov.

##### **ENDOMETRIOMA – mikrobióm endometria + chronická endometritída**

**400.- EUR**

Vyšetrenie mikrobiómu endometria s cieľom zvýšiť šancu na dosiahnutie úspešného tehotenstva. Test určí, či je mikrobiálne prostredie v maternici optimálne pre implantáciu embrya. Test detekuje aj chronickú endometritídu zapríčinenú baktériami. Liečba ženy podľa výsledku testu. Vhodné pre ženy s neúspešnou snahou o tehotenstvo, opakovane neúspešným prenosom embrya v IVF cykloch a spontánnymi potratmi.